

Sestra říká: „Vešli lidé v černých uniformách a dali pacientům Remdesivir, a to i bez našeho vědomí“ (video)

- editor007 | 4. června 2024

USA: Možná si ještě někteří z vás vybavují rok 2020 a zdravotní sestru z New Yorku, která tehdy natočila virální video, na němž se svěřovala s neuvěřitelnými praktikami v newyorské nemocnici, kde pracovala.

Časem bylo video cenzurováno, nicméně mezitím jej stihly shlédnout stamiliony lidí z celého světa. Po nějaké době se tato sestra opět objevila, aby s odstupem času vyprávěla o tehdejších otřesných zážitcích.

Připomínám, že nakonec z New Yorku odešla, protože se už na to, co se tam dělo, nemohla dívat a nechtěla se toho ani účastnit.

Zdravotní sestra Erin Olszewski – známá informátorka poté, co byla v roce 2020 svědkem nestandardní „vraždy“ v nemocnici Elmhurst v Queensu v New Yorku – zdá se, že potvrzuje příběhy neidentifikovaných „eskader smrti,“ o kterých se zmínili přátelé a rodinní příslušníci postižených pacientů.

V rozhovoru pro Vaccine Safety Research Foundation v roce 2024 popsala téměř identický jev. Zjistila, že podivní lidé „přišli do nemocnice v černých uniformách a podali remdesivir, aniž by o tom ostatní sestry nebo lékaři věděli.“

„Ti lidé přicházeli do nemocnice Elmhurst oblečení všichni v černých uniformách... A přišli do pokojů mých pacientů a požadovali, abych jim dala jejich krev. A řekla jsem: ‚Kde jsou pokyny?‘“

Sestra dodává: „Teď, téměř o čtyři roky později, vím, že experimentovali na pacientech bez jejich svolení nebo svolení jejich rodin, a že těmto pacientům podávali remdesivir, i když o tom nevěděli.“

Když se Steve Kirsch zeptal: „Kdo byli tito lidé?“, Olszewski odpověděla, že „nemá ponětí.“

Několik dní předtím, než byla propuštěna, Olszewski řekla: „Šla jsem za vedením a mluvila jsem s nimi o této jedné sestře, která údajně neměla žádnou jmenovku, nic, a říkala jsem si: ‚Co to dělají?‘“

„Ve skutečnosti mi v místnosti vyhrožovala: ‚Brzy budeš pryč,‘ a já jsem skutečně odešla,“ říká Olszewski. „Takže v tom bylo víc nemocničních vražd, o kterých ani nevíme, ani já o nich nevím.“

„Takže jste nikdy nedostala odpověď a pořád nevíte, kdo byli ti lidé v černých oblecích?“ ptá se Kirsch.

„Ne,“ říká Olszewski.

Are Unidentified 'Death Squads' Being Used to Kill Patients in Hospitals with Remdesivir and the Like? (1/3)

“[T]here was this kind of strange ‘death squad’ that I am starting to believe were

actually hired specifically to do this work, because the people I've spoken to, the...
pic.twitter.com/FxG596EToG

— Sense Receptor (@SenseReceptor) [May 26, 2024](#)

ZDROJ: X-Twitter